



Tisztelt Igazgatónő! / Úr!

Tisztelt Csoportvezető!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, (nagyon hosszúnak tűnő) 3 év kényszerszünet után, 2023-ban ismét megrendezi hagyományos fesztiválját, a

XIX. BIHARI NÉPTÁNC TALÁLKOZÓT.

A verseny időpontja: 2023. június 3. (szombat)

A verseny helyszíne: Biharkeresztes, Városi Művelődési Ház Sportcsarnoka (4110 Biharkeresztes, Hősök tere 12.)

Korcsoportok:

I. korcsoport: óvoda

II. korcsoport: általános iskola – alsó tagozat

III. korcsoport: általános iskola – felső tagozat

IV. korcsoport: ifjúsági (14-19 év)

V. korcsoport: felnőtt (20-)

A **vegyes csoportok** esetén a verseny rendezői döntenek a korcsoportba sorolásról, a jelentkezési lapon feltüntetett létszámok alapján, ezért kérjük, ezt pontosan töltsétek ki!

Egy **csoport** maximum 2 produkciót mutathat be! (Egy együttes 2 különböző csoportjának 1-1 produkciója nem számít kettőnek.)





Jelentkezési határidő: 2023. május 19. (péntek).

A megadott határidőn túl nevezéseket nem tudunk elfogadni!

Nevezési díj: 20 000.- / csoport – ez az összeg magába foglalja a zenekari hozzájárulást is!!

A nevezési díjat a verseny napján a regisztrációnál kell befizetni, melyről a verseny végén, igény szerint számlát adunk.

A nevezési lapokat kizárólag a következő e-mail címre kérjük (telefonos jelentkezést nem tudunk elfogadni!) → gardonyirefi@gmail.com

Zenekar:

A verseny kísérőzenekara az **SOROGLYA ZENEKAR**, Nagyváradról. Természetesen más zenekar megfogadására is van lehetőség, saját költségen; valamint a zenekari kíséret nem feltétele a nevezésnek, elfogadunk CD felvételt is.

Kérjük, hogy aki a Soroglya Zenekar muzsikájára kívánja bemutatni a produkcióját, a hangzóanyagot vagy a kottát juttassa el legkésőbb **2023. május 23-ig** az alábbi címre:

soroglyazenekar@gmail.com

A zenekar igyekszik a kért zenekíséretet felkészülten, igényesen, színvonalasan biztosítani a versenyzők számára, ezért az idő rövidsége miatt kéri a határidő pontos betartását!

A határidőn túl érkező zenekari igényeket a zenekar nem tudja teljesíteni. A zenekarról bővebb információt [itt](#) találtok.

A **zsűri tagjai** elismert, független szakemberek, akik korcsoportonként arany – ezüst – és bronzminősítéseket, valamint különdíjakat ítélhetnek oda. A legjobban szereplő műhely viszi el hagyományosan a verseny **Vándordíját**.

Eredményhirdetésre várhatóan az esti órákban kerül sor. A szakmai értékelés módját a jelentkezők száma határozza meg, erről a későbbiekben nyújtunk tájékoztatást.





Étkezés:

A rendezvény napján a versenyző gyerekek és felkészítő tanáraik, kísérőik ebédet rendelhetnek **2500- Ft/fő** áron . A megrendelt ebédet a verseny napján, az étkezdében kell majd fizetni, ezért kérjük a csoportvezetőket, hogy a jelentkezési lapon leadott létszámnak megfelelő összeget gyűjtsék össze és egy összegben fizessék ki, melyről készpénzes számlát ad az étkeztető társaság. A néptáncfalálkozó helyszínén büfé is üzemel.

A rendelhető menü: Rántott szelet, tört burgonyával, savanyúsággal, ami iskolánk ebédlőjében fogyasztható el. Könnyen megközelíthető, a verseny helyszínétől gyalogosan 3 perc alatt elérhető.

Információ:

A gardonyirefi@gmail.com címen kérhető, illetve telefonon:

Farné Kovács Mónika 30/427 9590

Teremy Anna 30/757 6334

A jelentkezők számának figyelembevételével **2023. május 29-ig** küldünk részletes tájékoztatást a nap *programjáról, színpadbejárás időbeosztásáról.*

Adjátok tovább a „visszatérő” néptáncfalálkozó hírét. Szeretettel várjuk a jelentkezéseket a régi és újonnan csatlakozott csoportoktól is! ☺

A rendező bizottság nevében:

Farné Kovács Mónika

(Felhívjuk a figyelmüket, hogy a rendezvény ideje alatt a résztvevőkről fénykép - és videofelvétel készül.)

